

CI-30B

Banknoteneinzahlungsgerät für den Handel





Skalierbarer Banknotenzeinzahler zur schnellen und effizienten Verarbeitung großer Banknotenmengen und zur sicheren Verwahrung. Die Kosten der Bargeldverarbeitung werden reduziert, und der Bargeldbestand kann innerhalb der Filiale wiederverwendet werden.



# Der CI-30B bietet Ihnen eine flexible Anpassung an unterschiedliche Nutzungsanforderungen und Anwendungen und kann für 3 Kassetten oder 2 Stacking Safe Bags zur Stapelung der Banknoten konfiguriert werden.

Die intelligente Banknoteneinzahlungslösung CI-30B kann mit ihren 3 Kassetten oder 2 Stacking Safe Bags große Banknotenmengen verarbeiten und dank des UL-291 Tresors oder CEN III Tresors sicher verwahren. Die erweiterten Authentifizierungs- und Sortierfunktionen des CI-30B wurden den Anforderungen an hochvolumige Banknotenverarbeitung und -verwahrung angepasst.

Kapazität Einzahlungen	300 Banknoten	
Kapazität Auszahlungen	100 Banknoten	
Einzug	Lange Kante	
Verarbeitungsgeschwindigkeit	600 Banknoten/Minute	
Kapazität der	Kassetten	Stacking Safe Bag
Banknotenkassette	2.500* Banknoten/Kassette	3.500* Banknoten/Safe Bag
	3 Kassetten/Gerät	2 Safe Bags/Gerät
	7.500 Banknoten total	7.000 Banknoten total
	3 Kassetten sind Standard	2 Beutel sind Standard
*die Kapazität hängt von dem Zustand der Banknoten ab	*2.500 Banknoten bei einer Notendicke von 0,11mm/Banknote oder weniger	*3.500 Banknoten bei einer Notendicke von 0,11mm/Banknote oder weniger

Sicherheit	UL291
Cicinent	CEN III
	Schloss: LaGard
Zugang	Frontseitiger Zugang
Display	7" Touchscreen (farbig)
Abmessungen (B × T × H)	UL-291: 550mm × 831mm × 1.225mm CEN III: 550mm × 859mm × 1.300mm
Gewicht	UL-291: – Kassetten: 450kg – Stacking Safe Bag: 476kg
	CEN III: – Kassetten: 645kg – Stacking Safe Bag: 682kg
Stromversorgung	AC 100V – AC 240V, 50/60 Hz
Sicherheitskonformität	UL, CE, CB, IEC 60950

\*Produktspezifikationen können ohne Ankündigung oder Verpflichtung jederzeit geändert werden. Bitte lesen Sie sich die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, damit der ordnungsgemäße Umgang mit der Maschine gewährleistet ist. Alle Werte, Kapazitäts- und Geschwindigkeitsangaben in dieser Broschüre entsprechen den Testergebnissen von GLORY LTD. Je nach Nutzungsbedingungen können die Angaben abweichen, sodass hier keine Garantie übernommen werden kann.

## Verwandte Lösungen...

#### CI-10X

Kompaktes Bargeldrecyclingsystem zur automatisierten Bargeldverarbeitung am POS.



### CI-100X

Schnelle und sichere Bargeldverarbeitung und -lagerung im Backoffice.



#### **CI-SERVERX**

Zentralisiertes Bargeldmanagement im Front- und Backoffice ihres gesamten Geschäfts.



Glory Global Solutions (Germany) GmbH, Thomas-Edison-Platz 1, 63263 Neu-Isenburg, Germany

DS-CI-30B-0223/DE 5.1

Glory Global Solutions ist Teil der GLORY LTD. Dieses Dokument dient nur der allgemeinen Information. Da unsere Produkte und Dienstleistungen ständig weiterentwickelt werden, sollte der Kunde prüfen, ob die hier dargestellten Informationen auf dem neuesten Stand sind. Obwohl dieses Dokument sehr sorgfältig ausgearbeitet wurde, übernehmen das Unternehmen und der Herausgeber keine Verantwortung für Fehler oder Auslassungen. Das Unternehmen und der Herausgeber übernehmen des Weiteren keine Haftung für Schäden oder Verluste, die durch die Verwendung der in diesem Dokument enthaltenen Informationen entstehen können. Dieses Dokument ist nicht Bestandteil eines Vertrags oder einer Lizenz außer dies wurde ausdrücklich so vereinbart. Alle Angaben zu Funktionen und Kapazität und Durchsatzzahlen gelten vorbehaltlich der Qualität und der Größe der Banknoten/-Münzen sowie des eingesetzten Verfahrens. GLORY, CASHINFINITY und die damit verbundenen grafischen Darstellungen sind jeweils die Marke oder eine eingetragene Marke der GLORY LTD. Unternehmensgruppen in der Europäischen Union, der USA und weiteren Ländern. Das Red Dot Logo ist Markenzeichen der Red Dot GmbH & Co. KG. @ Glory Global Solutions (International) Limited 2023.